

Hirdetések és liturgikus rend

2023. április 23 - 30.

• **Szerdán** (április 19.) folytatjuk **felnőtt katekézis**ünket a **közösségi házban 18.45-től**. Ezen a héten a Bibliával foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• **Vasárnap** (április 30.) a **Jó Pásztor** vasárnapja, mely egyben **könyörgőnap** a **papi hivatásokért**. Vegyük komolyan a papi hivatásokért való imádságot és támogassuk is azokat, akik szívükben meghívást éreznek a szent szolgálatra. A **vasárnapi perselyadományunk összegét a papnevelés céljaira fordítjuk** és vele a győri Szeminárium növendékeit támogatjuk, akik között közösségünkben is vannak fiúk és remélhetőleg a jövőben is lesznek újabbak. Kérem a Kedves Testvérek nagylelkű adományait!

• **Vasárnap** (április 30.) este **18.00 órakor** ismét közös szándékra mutatunk be szentmisét templomunkban. Aki valamilyen okból már nem tudott ebben az időszakban szentmisét felajánlani élő vagy elhunyt szeretteiért, esetleg egyéb szükséglet miatt szeretne szentmisét felajánlani (pl. egészségért, műtét sikeréért, felgyógyulásért, éhezőkért, szegény sorsú embertársainkért, jó szándékra stb.), megteheti, ha templomunkban a hátsó intenciók pulpitusnál a borítékra ráírja a kért szándékot és a csendes mise díját (2000Ft) adományként beleteszi a borítékba, majd a borítékot bedobja a pulpituson található nyílásba. Ezen a szentmisén ezekért a szándékokért végezzük szentmisénket.

• Mint azt már hirdettem korábban és a médiumokból is értesültünk róla, **Ferenc pápa** április 28-30-án apostoli (lelkipásztori) látogatást tesz hazánkban. Részletes program olvasható a **ferenc2023.hu** oldalon, most azonban mindenkinek nagy szeretettel ajánlom a pápai szentmisén való részvételt.

2023. április 30-án, vasárnap, 9.30-kor ünnepi szentmisét pontifikál Ferenc pápa Budapesten a Kossuth Lajos téren és a hívek közösségében imádkozza el a Regina Coeli imádságot.

Az eseményen külön regisztráció nélkül a biztonsági ellenőrzést követően lehet részt venni. A kapuk a hajnali óráktól nyitva lesznek, a térre legkésőbb 8.15-ig lehet belépni, a helyeket érkezési sorrendben töltik fel. Azok számára, akiknek a téren nem jutott hely, a környező utcákban biztosítanak kivetítőket, amelyeken követhetik a liturgiát.

A Győri Egyházmegye **600 fős különvonatot** rendelt a GYSEV-

től, amelyet mentesítő járatként fognak közlekedtetni vasárnap hajnalban Sopronból Budapest-Keleti pályaudvarra. Ugyanakkor már a Magyar Kuríron és a MÁV-VOLÁN csoport honlapján is értesülhettünk róla, hogy a vasúttársaságok ezen a napon ingyenesen juttatják el a híveket Budapestre. Érdemes figyelni a honlapjaikat. A mentesítő járat menetrendje a faliújságon is olvasható.

„**A MÁV-VOLÁN-csoport és a GYSEV díjmentes utazást biztosít az ország bármely pontjából a fővárosba (...) 2023. április 30-án, az Őszentsége Ferenc pápa által a budapesti Kossuth téren bemutatásra kerülő szentmisére érkező és onnan hazatérő zarándokok számára.**

A díjmentesség a MÁV-START Zrt. és a GYSEV Zrt. menetrend szerinti járatainak 2. kocsiosztályán, valamint a VOLÁN-BUSZ Zrt. menetrend szerinti járatain érvényes. Az esetlegesen szükséges felárakat, illetve az 1. osztály díjkülönbözetét az utasnak meg kell fizetnie.

A díjmentes utazáshoz regisztrációs jegy megváltása nem szükséges, a további technikai részletekről az érintett közlekedési szolgáltatók folyamatosan tájékoztatják az utazóközönséget.”

Plébániánk külön nem szervez utat az eseményre, de azt gondolom, hogy ezen feltételek mindenki számára lehetővé teszik, hogy Mosonmagyaróvárról vonattal Budapestre utazhasson és részt vegyen ezen a történelmi eseményen. Imádkozzunk a Szentatyáért és gyümölcsöző látogatásáért!

• Szeretettel ajánlom a Kedves Testvérek figyelmébe **Szent Góthárd-napi gyalogos zarándoklatunkat május 6-án**. Idén Hédervárról érkezünk templomunkba. Az útvonal: Hédervár – Máriakálnok – Magyaróvár. A zarándokcsoport a templom előtt találkozik 8:10-kor, majd az áldás után 8:29-kor indul a menetrend szerinti járat Hédervárra a piarista kápolna előtti megállóból. Hédervárról pedig gyalog érkeznek vissza Magyaróvárra. Jelentkezni lehet május 3-ig (szerda) a plébánián vagy a sekrestyében. Örölnék, ha többen is végigjárnánk ezt az utat felajánlva egyházközösségünkért, családjainkért a megújulásért.

Imádkozzunk a keresztelelődökért, házassalándókért, a betegekért és az elhunytakért!

A Feltámadt Úr Krisztus áldása legyen családjaink életén és kisérje mindennapjainkat az előttünk álló héten!

Bodó Zoltán plébános

Vasárnap		8.00	<i>Mosonszolnok</i>
	HÚSVÉT III. VASÁRNAPJA	9.30	† Géza és Magdolna szülők, nagyszülőkért, valamint † Alajos testvérért
		11.00	Hegy család élő és † tagjaiért
		12.00	Hohner Heléna keresztelője
		18.00	† Etelka és Vilmos szülők, nagyszülőkért
Hétfő	<i>Szt. György vért. v. Sigmaringeni Szt. Fidélt áldp és vért. – e</i>	7.00	† Mihály és Ida keresztszülőkért, valamint † Piroska bérmaszülőkért
		13.00	Kollár István temetése (rég)
Kedd	Szt.Márk ev. – Ü	18.00	Hárs család † tagjaiért
Szerda		18.00	† szülőkért és † családtagokért
		18.45	felnőtt katekézis
Csütörtök		13.00	Németh Gyuláné temetése (rég)
		18.00	élő gyermekekért és családjukért, valamint minden megfogant magzat megszületéséért
Péntek	<i>Chanel Szt. Péter áldp és vért. v. Montforti Grignon Szt. Lajos Mária áldp. – e</i>	7.00	† Tímea testvérért
		15.00	Mölcner László Ottóné temetése
Szombat	Sienai Szt. Katalin szűz és egyht., Európa társvédőszentje – Ü	18.00	az április hónapban eltemetettekért: Stadler József, Horváth Ferencné Lukácsi Julianna, Csády Ferencné Mozsolits Erzsébet, Ropos Zsolt, Végh Jánosné Boglári Irén, Dr. Veress Béla, Hittmann Antalné Winkler Ilona, Kovács Árpád, Kollár István, Németh Gyuláné, Mölcner László Ottóné
Vasárnap	HÚSVÉT IV. VASÁRNAPJA	8.00	<i>Mosonszolnok</i>
		9.30	† Szabó István és Horony Rozália szülőkért
	GYŰJTÉS A SZEMINÁRIUM JAVÁRA	11.00	† szülőkért és testvérekért
	(könyörgő nap papi hivatásokért)	12.00	Nagy Fábrián Bence keresztelője
		18.00	közös szándékra